

Выходит с марта 1917 года

Приехавшие в Швецию недовольны экономическим кризисом и расизмом

S&P 500 1649 60 ▼



Актриса Ирина Линдт — о настоящем и будущем Таганки и ее наследии

10

Главной неожиданностью чемпионата по футболу стала «Кубань»

12

13KECTYX

PTC 1382,52 ▼

Подписные индексы 50050, 34333



www.izvestia.ru

\$/РУБЛЬ 31.3 ▼

**DJIA** 15303,10 ▼

97-й год издания №94 (28848)

ВТОРНИК. 28 МАЯ 2013 ГОДА

Ахмед Билалов перебрался в Англию

MMB5 1476,27 ▼

Бывший глава «Курортов Северного Кавказа» вместе с семьей переехал в элитный особняк в Беркшире

Егор Созаев-Гурьев. Анастасия Кашеварова

Экс-глава ОАО «Курорты Северного Кавказа» (КСК) и бывший вице-президент Олимпийского комитета Ахмед Билалов уже месяц живет в Великобритании. Снятый со всех постов бывший предприниматель и чиновник вместе с семьей обосновался в окрестностях Лондона, недалеко от особняка Бориса Березовского. Как рассказал «Известиям» сам Билалов. в настоящее время он проходит курс лечения в одной из англий-

Дом, в котором сейчас живут Билалов и члены его семьи, расположен в графстве Беркшир на юге Англии, в городке Аскот. Однако пока неизвестно, снимает ли бывший глава КСК или купил апартаменты в Беркшире.

NASDAQ 3459.14 ▼

На родине экс-глава КСК является фигурантом уголовного дела по ст. 201 УК («Злоупотребление полномочиями»). Дело возбуждено по результатам масштабной проверки Генпрокуратуры, Росфиннадзора, МВД и ФСБ, которые выясняли, как КСК и Ахмед Билалов тратили деньги на создание на Северном Кавказе туристического кластера и санаторно-курортной сферы. Бывший руководитель ОАО «Курорты Северного Кавказа» подозревается в злоупотреблении полномочиями, а именно в необоснованной трате денежных средств, выделенных на служебные командировки и представительские расходы. Еще в одном уголовном деле

одним из фигурантов выступа-

ет брат Ахмеда — Магомед Би-

Сразу после скандалов. связанных с расследованиями МВД и СК, Ахмед Билалов вылетел в Германию, где проходил обследование и лечение в

олной из клиник. В конце апреля он заявил, что в его организме обнаружено повышенное содержание ртути. По словам Билалова, травить его начали еще осенью 2012 года. Тогда он почувствовал себя плохо, а в рабочем офисе в Хлебном переулке в Москве было якобы выявлено повышенное содержание смертельно опасного вещества.

**ΗΕΦΤЬ BRENT** 102,35 ▼

Поэтому нынешний переезд экс-главы КСК в Лондон, где скрывается от российских слелователей полавляющее большинство всех беглых предпринимателей и чиновников, не

удивляет. Сам Билалов объясняет переезд в Англию медицинскими причинами.

**30ЛОТО** 1393,53 ▲

– Я прохожу курс лечения. В Россию я пока возвращаться не планирую, — заявил «Известиям» Ахмед Билалов. Он не ответил на вопрос «Известий», планирует ли он получать политическое убежище в Великобритании. Неизвестно также, планирует ли опальный экс-чиновник приобрести какой-либо бизнес в Англии.

Минимальная стоимость особняка в Беркшире составляет €5 млн.

Продолжение на стр. 04

#### Дмитрий Рогозин создает Совет генеральных конструкторов

€/РУБЛЬ 40,49



Дмитрий Рогозин полагает. что конструкторы должны объединить свои усилия

Денис Тельманов

Вице-премьер Дмитрий Рогозин поручил Минпромторгу и оборонным предприятиям, в числе которых ОАК, «Ростехнологии», «Оборонпром», «Вертолеты России» и другие, разработать меры по восстановлению статуса и повышению роли генеральных конструкторов при создании новейшей российской военной техники. Одной из первых мер в этом направлении будет создание Совета генеральных конструкторов оборонных предприятий при военно-промышленной комиссии. Об этом «Известиям» сообщил источник в обороннопромышленном комплексе.

— Совет будет создан в ближайшее время. Другие меры по повышению статуса генконструкторов также не заставят себя ждать. Вице-премьер поручил разработать их незамедлительно, — сообщил источник. Планируется, что на совете оборонные конструкторы смогут обмениваться идеями по созданию перспективных образцов, не ограничиваясь при этом финансовыми интересами холдингов, которые они сейчас пред-

 После создания крупных отраслевых холдингов - авиастроительного (ОАК), судостроительного (ОСК), двигателестроительного (ОДК) и т.д. — определяюшую роль стали играть не изобретатели техники и вооружения, а административные и финансовые менеджеры. А для них финансовые показатели стоят выше, чем создание прорывных технологий и конструкций, - по-

яснил собеседник «Известий». Он добавил, что статус профессии конструктора снизился настолько, что, к примеру, все знают фамилии руководителей холдингов, выпускающих самолеты, двигатели и корабли, но практически никто не знает имен создателей истребителей пятого поколения ПАК ФА, подводных лодок «Борей», самолетов «Сухой Су-

перджет», МС-21 и т.д. Продолжение на стр. 04

# Турки отбирают у русской общины церковь Пророка Илии



Власти Стамбула решили модернизировать припортовую территорию. В итоге под угрозой сноса оказалась одна из трех русских церквей

Продолжение на стр. 05

Алексей Михайлов

Минобороны заказало спецтанк для эвакуации министра обороны и его заместителей из зоны ядерного и химического заражения. Как рассказали «Известиям» источники в военном ведомстве, в мае этого года Главное автобронетанковое управление подготовило тактико-техническое задание на разработку новой машины. В документах она проходит как «высокозащищен-

ное транспортное средство

(B3TC)». Кроме последствий ядерного взрыва машина должна защитить пассажиров от огня стрелкового оружия, гранатометов и подрыва фугасов.

По словам собеседника «Известий», новая машина будет оснашена средствами связи. обеспечивающими устойчивый обмен информацией с руководством страны и стратегическими силами.

Продолжение на стр. 04

### Сергею Шойгу сделают спецтанк Пенсионный фонд получит доступ к банковской тайне

Татьяна Ширманова, Анастасия Алексеевских

Министерство труда и социальной защиты подготовило законопроект, наделяющий Пенсионный фонд России (ПФР) правом запрашивать у банков информацию о наличии денежных средств на счетах их клиентов. являющихся плательщиками страховых взносов. Таким обра-

зом в ПФР намерены пресечь существующую сегодня практику, когда работодатели в лице индивидуальных предпринимателей

и организаций их не платят. В настоящее время законопроект проходит процедуру согласования с Минфином России и Минэкономразвития России, сообщили «Известиям» в Минтруде. Согласно документу, бан-

ки обяжут по запросу ПФР пре-

доставлять справки о наличии счетов у клиентов и остатках средств на них, а также выписки по операциям.

Указанные сведения необходимы ПФР для повышения эффективности проведения в отношении плательшиков страховых взносов контрольных мероприятий, а также взыскания задолженности по ним, пояснили в Минтруде.

Продолжение на стр. 04

#### Чиновников обяжут проходить детектор лжи

Анастасия Кашеварова, Елена Теслова

Совет по противодействию коррупции при президенте в начале июня соберется для обсуждения вопроса о введении антикоррупционных тестов для нынешних и будущих чиновников. В Госдуме уже готовят поправки по внедрению полиграфа при занятии должности в госаппарате. Об этом «Известиям» сообщил источник в администрации президента.

- Пока введение специальных тестов только в стадии проработки. Подобная инициатива необходима в свете борьбы с коррупцией. После решения многих аспектов этого вопроса она будет законодательно регламентирована в поправках к закону «О борьбе с коррупцией», — говорит собесед-

Как рассказал «Известиям» член президентского Совета по противодействию коррупции, известный адвокат Анатолий Кучерена, на ближайшем заседании скорее всего эта тема будет обсуждаться.

Продолжение на стр. 04

## Россия потрясена

Анна Полюхович

Отголоски землетрясения магнитудой 8,3 в Охотском море всколыхнули значительную часть российских миллионников. Подземные толчки ощущались в Санкт-Петербурге, Нижнем Новгороде, Перми, Новосибирске, Уфе, Красноярске, Челябинске и Казани. В центре Самары пошел трещи нами 4-этажный жилой дом.

Дальневосточное «эхо» ощущалось в центре, на северовостоке и на юго-западе Москвы. Около 850 человек было эвакуировано из жилых домов и офисных зданий по улице Лесная. Сила толчков на европейской территории России соста-

вила 1,5-2 балла. Всего за XX столетие в Мос кве подземные толчки интенсивностью от 2-3 до 4-5 баллов по шкале Рихтера были зафиксированы в 1940, 1977, 1986 и 1990 годах. К сейсмоактивным районам относят 20% территории России, где проживает около 20 млн человек. В апреле на повышение устойчивости зданий в семи сейсмоопасных регионах было выделено 1,2 млрд рублей. В прогнозе МЧС на 2013-й не исключались землетрясения магнитудой в 7,5 и выше на Сахалине, Курилах и Камчатке с цунами высотой до 8 м.



# Мэрия запретит въезд личного автотранспорта на ВВЦ

Мария Шаталова

Столичные власти выступают за полное ограничение на въезд личного транспорта на территорию парков по выходным дням на протяжении всего летнего периода. Об этом «Известиям» заявили в департаменте транспорта Москвы. Мера должна обеспечить безопасность посети-

телей зеленых зон. Последние недели ознаменовались несколькими случаями наезда автомобилей на роллеров, велосипедистов и просто отдыхающих в парковых зонах. 10 мая на территории Всероссийского выставочного центра в Москве известный певец Витас (Грачев), двигаясь на своем автомобиле, совершил наезд на велосипедистку. По свидетельствам очевидцев, после ДТП водитель пытался уехать с места аварии. А в минувшую субботу на том же самом ВВЦ произошла новая трагедия: водитель сбил семью из троих велосипедистов — женщина погибла, ее муж и 12-летний сын были госпитализированы с тяжелыми травмами. Мэрия планирует запретить проезд личного автотранспорта

как на территорию ВВЦ, так и на территории всех парков города. - Летом в выходные дни в парках очень много посетителей, в том числе и с детьми, и



территории

очень важно обеспечить их безопасность, - заявила официальный представитель департамента транспорта Алена Еремина. — Решение о запрете должны принимать администрации парков, однако со своей стороны департамент транспорта видит прямую необходимость в такой мере и готов оказать помощь в организации дорожного движения и временных парковок на прилегающих к паркам

Председатель Движения автомобилистов России Виктор Похмелкин уверен, что проезд автомобилей на территорию парков необходимо исключить полно-

 Парки созданы для того. чтобы люди ходили пешком или катались на велосипедах, роликах и других спортивных средствах передвижения, машинам не место в зеленых зонах, - заявил Похмелкин.

Продолжение на стр. 03